

## REGULAMENT

### privind repartizarea locurilor de tabără în cadrul Universității POLITEHNICA Timișoara

**Art 1.** Beneficiarii de locuri gratuite în taberele studențești sunt studenții înmatriculați la forma de învățământ cu frecvență, ce sunt finanțați de la bugetul de stat, din ciclurile licență și masterat, integraliști (studenții care au promovat toate disciplinele de studiu din anul universitar anterior), în vârstă de până la 35 de ani, în conformitate cu Legea Tineretului 350/2006, art. 2, alin. 2, lit. A. În cazul studenților cazuri sociale, ierarhizarea se face pe baza criteriilor sociale, criteriul de student-integralist, nu se aplică.

**Art 2.** Din totalul de locuri repartizate pentru UPT, se vor rezerva 15% pentru cazuri sociale care se vor distribui pe facultăți proporțional cu numărul de studenți din fiecare facultate.

**Art 3.** Prioritatea în cadrul cazurilor sociale vor avea:

- Studenți orfani de ambii părinți;
- Studenți proveniți din casele de copii sau plasament familial;
- Studenții suferind de boli din nomenclatorul stabilit de Guvernul României (v. Monitorul Oficial nr. 347/14.09.1998, pag. 3): TBC, diabet, boli maligne, sindromuri de malabsorbție grave, insuficiență renală cronică, astm bronșic, epilepsie, cardiopatii congenitale, hepatită cronică, glaucom, miopie gravă, boli imunologice, infecție cu HIV, SIDA, spondilită anchilozantă, reumatism articular;
- Studenții orfani de un părinte;
- Studenții care beneficiază de burse sociale.

Pentru a beneficia de loc de tabere pentru cazuri sociale studenții trebuie să dovedească cu acte în ce categorie se încadrează. Departajarea pentru fiecare categorie, se va face în funcție de media multianuală mai mare, iar mai apoi după ordinea alfabetică.

**Art 4.** Repartizarea numărului de locuri de tabără în cadrul UPT se face pe facultăți, proporțional cu numărul studenților – forma de învățământ cu frecvență– al fiecărei facultăți. Numărul de locuri repartizate facultății se va defalca pe cicluri de studii, licență și master, respectându-se proporția din totalul de studenți înmatriculați la zi, ai facultății.

**Art 5.** Comisia de acordare a locurilor de tabere este formată din Prodecanul de resort al Facultății, un student din facultate reprezentant în Senatul UPT sau Consiliul Facultății și un reprezentant al organizației studențești legal constituite din facultate.

**Art 6.** Pentru a beneficia de un loc în tabără, solicitantul trebuie să depună o cerere la secretariatul facultății. Perioada de depunere a cererilor pentru tabere se constituie din primele două săptămâni din luna mai al anului universitar în curs..

**Art 7.** Criteriul ordonator de bază în repartizarea locurilor de tabără va fi reprezentat de media M, a tuturor notelor aferente disciplinelor din anul anterior. Pentru studenții care sunt anul I licență sau anul I master se va lua în considerare media din semestrul I. Mediei M i se adaugă următoarele bonificații:

- P1 = 1 punct pentru premii sau mențiuni la etapa națională a unor concursuri sau manifestări culturale, artistice, științifice sau sportive;
- P2 = 0.5 puncte pentru premii sau mențiuni la etapa locală sau județeană a unor concursuri sau manifestări culturale, artistice, științifice sau sportive;
- R1 = 1 punct pentru activități de reprezentare în cadrul Senatului UPT sau în cadrul birourilor de conducere a organizației studențești legal constituite din facultate;
- R2 = 0.5 puncte pentru activități de reprezentare în cadrul Consiliului Facultății sau în cadrul unui ONG legal constituit;

Bonificațiile P1 sau P2 se cumulează doar cu R1 sau R2. Pentru a beneficia de bonificație, studenții trebuie să dovedească prin acte activitatea realizată. Punctajul se calculează cu formula următoare:

$$\text{PUNCTAJ} = M + (P1 \text{ sau } P2) + (R1 \text{ sau } R2)$$

**Art 8.** În caz de egalitate de punctaj, prioritate vor avea cei cu media multianuală mai mare iar în caz de egalitate de a mediei, departajarea se va face în ordinea în care au depus cererea.

**Art 9.** Afișarea rezultatelor se va face la avizierul facultății și/sau online pe website-ul facultății și/sau organizației studențești legal constituite din facultate. Contestațiile se depun în maxim 24 de ore de la afișarea rezultatelor, la secretariatul facultății și vor fi analizate de comisia de acordare a locurilor de tabere, a doua zi după depunere.

**Art 10.** După afișarea rezultatelor finale studenții trebuie să confirme locul prin predarea unei copii după cartea de identitate și după carnetul de student.

**Art 11.** Repartizarea pe serii se va face în funcție de punctaj(unde e cazul), ordinea preferințelor fiind următoare: doi studenți de la licență, un student de la master, un caz social, până la epuizarea tuturor locurilor.

**Art 12.** Prezentul Regulament a fost inițiat și adoptat în ședința Consiliului de Administrație din data de 21.04.2015 și aprobat de Biroul Senatului UPT în ședința din 29.04.2015.

p. PREȘEDINTE,  
Prof. dr. ing. Nicolae ROBU

SECRETAR GENERAL,  
Prof. dr. ing. Carmen GRECEA

CONSILIER JURIDIC,  
Jr. Alina ATANASESCU